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Projekt leírás: 

 

A DenTownLab Kft.-t 2011-ben alapítottuk. Fogtechnikai laboratóriumunk családi vállalkozás, 

kizárólag magyar tulajdonosokkal.  

 

Büszkék vagyunk szakértelmünk és laboratóriumunk rendkívül jó felszereltsége segítségével készülő 

munkáinkra.  

Szeretnénk fokozatosan növelni az ismertségünket, ezért mindig szem előtt tartjuk a lehető 

legmodernebb fejlődési lehetőségeket. 

 

Jövőbeli célunk az elért színvonal megtartása és a fokozatos technológiai fejlődés. Vállalkozásunk 

főbb tevékenysége, hogy magyar és külföldi fogorvosi rendelőket, fogtechnikai laboratóriumokat 

látunk el magas színvonalú fogtechnikai munkákkal, fogpótlásokkal.  

 

Az országban elsőként készítettünk CAD/CAM (számítógépes tervezés, számítógép vezérlésű gyártás) 

rendszerrel speciális anyagokból fogpótlásokat. Rendszerünket több évvel ezelőtt már lecseréltük. Az 

eltelt idő alatt történt fejlődés ismét szükségessé teszi a rendszer cseréjét. Ennek elmulasztása jelentős 

hátrányt okozhat, csökkenő megrendelést jelenthet, ami egyben a foglalkoztatotti létszám csökkentését 

is eredményezheti. 

 

A pályázat keretén belül megvásárolni kívánt eszköz és szoftver állomány a piacvezető gyártó 

legutolsó fejlesztése, amellyel egészen speciális feladatokat tudunk megoldani. Emellett 

megrendelőink számát növelni tudjuk és a meglévő magas minőségi munkáink színvonala megtartását, 

sőt emelkedését is eredményezi.  

A meglévő technológiánk egy szinttel feljebb lépésével további munkák vállalhatók. Egy új 

munkaállomás kiépítésével kapacitásunk nő és munkavállalóink megtartását vonja maga után. Fontos 

tényező, hogy a kereslet is ebbe az irányba mutat. 

 

A projekt megvalósításának eredménye a nagyobb kapacitás, emelkedő minőség, többféle feladat 

ellátásának lehetősége, a munkahelyek és a szakmai reputáció megtartása mellet pedig a 

gazdaságosabb működés. 

 

Összegezve a projekt alábbi pozitív hatásaival számolunk: 

 

- a vírus miatt elmaradt megrendelések negatív hatásainak kiküszöbölése 

- a magas minőség megtartása, erősítése 

- piaci pozíciónk megerősítése, az új technológiával kitűnhetünk a versenytársak közül 

- ügyfélkörünk növekedése 

- bevételeink és eredményeink növekedése 


